

陕西发布2024年第1号总林长令

阳光讯(记者 张滢)3月1日,我省发布2024年第1号总林长令,加强全省森林草原防火工作,确保全年森林、草原火灾受害率分别低于0.9‰和2‰,确保全省不发生重特大森林草原火灾和扑火人员伤亡事故。

总林长令指出,要全面压实防控责任,坚持党政同责、一岗双责,严格

履行森林草原防火第一责任人责任和属地领导责任,全面落实“五级林长+护林员”网格化管理,严格落实各项森林草原火灾防控措施。要切实加强宣传教育,构建全社会共同关心、参与、支持森林草原防火的良好工作态势,向林区及周边群众宣传森林草原火灾危害和紧急避险自救知识,积极倡导

文明祭祀、环保祭扫,教育引导群众自觉遵守防火有关规定。

总林长令要求,强化野外火源管控,严格落实用火审批、入山检查、日常巡护等制度,必要时由县级以上地方人民政府发布禁止林区草区野外用火命令,加大对违规用火行为及森林草原火案的查处打击力度,做到发现

一起、查处一起、震慑一片。提升应急处置能力,坚持“打早、打小、打了”和“三先四不打”原则,严格落实专业指挥,全面规范火场管理,科学组织扑救,确保人员安全,在高火险时段和重要时间节点靠前驻防,时刻保持临战状态,确保一旦出现火情,能够反应迅速,高效处置。

3月起 陕西将举办应届高校毕业生校园招聘会

阳光讯(记者 杜丽芳)为促进2024届陕西省高校毕业生充分高质量就业,3月5日,陕西省教育厅官网发布2024年3月上旬到8月底为2024届高校毕业生举办的校招聘会时间公告。

分科类、滚动式大型校园招聘会413场,其中线下招聘会自3月6日至6月20日共212场,网络招聘会从即日起至3月30日共计201场。

陕西省教育厅还将联合有关高校

陆续举办各类联盟招聘会、中小型和专场校园招聘会,相关信息请关注陕西省教育厅、陕西省学生就业与留学服务中心和各院校官方网站。广大毕业生可向各相关高校就业部门咨询了解招聘会详细情况。

陕西省教育厅还提醒广大求职学子:树立务实就业观念,合理确定就业期望,从自身特点出发,综合分析,扬长避短,既不妄自菲薄,也不好高骛远,要自

信择业、踏实就业,时刻保持积极、乐观、理性的求职心态,积极响应国家号召,服务国家战略,报考“特岗教师”“三支一扶”“西部计划”等基层服务项目,参军入伍到部队建功立业,到中小微企业就业,到基层就业;精心做好求职准备,积极了解所在地政府就业创业支持政策和行业企业职业人才需求情况,根据用人单位需求提前准备求职简历和面试腹稿,在应聘环节充分展示自身

特点优势;增强安全防范意识,通过正规渠道获取就业信息,谨防落入求职贷、培训贷、传销组织等陷阱,参加线下线上招聘,注意提高警惕,防范虚假招聘、乱收费、扣证件等惯用套路;及时办理就业手续,如已落实工作单位,请尽快与用人单位签订劳动合同,跟进社会保险缴纳情况,及时办理户口迁移、党组织关系接转等手续,并留意查询档案转递去向。

西安市市场监管局发布网络购药提示

阳光讯(记者 杜丽芳)群众网购已习以为常,但药品毕竟是特殊商品,关系到生命健康和人身安全。因此,网购药品的安全性必然是重中之重,西安市市场监督管理局就网购药品提示:

识别网上药店是否正规,主要看是否在网站首页展示互联网药品信息服务资格证书编号,是否在网店醒目位置公示营业执照、药品经营许可证及执业药师注册证等相关证照,并核对是否在有效期内,务必选择正规的网上药店。请勿

通过论坛、社交软件、短视频内容发布平台等渠道,从无资质的商家或者个人处购买药品。

处方药是必须凭执业医师或者执业助理医师处方,才可调配、购买和使用的药品。按照相关规定要求,处方药销售主页面、首页面不得直接公开展示处方药包装、标签等信息;通过处方审核前,不得展示说明书等信息,不得提供处方药购买的相关服务。消费者如果需要购买处方药,必须凭处方(含电子处

方),经执业药师审核后才能购买。

网上非法的药品广告往往具有虚假性和夸大性,声称为“国外抗癌药”“治疗疑难杂症的秘方药”“便宜进口药”“药到病除”“神奇保健品”等,往往安全风险较大,药品质量安全难以保障。消费者可以通过国家药品监督管理局官网核对药品批准文号后理性购买,切勿听信不法商家的虚假广告和夸大宣传。

药品到货后,消费者要仔细查看药品的外包装、标签和说明书,核对所购

买药品的名称、批准文号、生产厂家、批号、生产日期、有效期等信息,确保所购买药品准确无误。同时注意,某些药品在储存温度上是有特殊要求的,在严寒、酷暑天气里,要看药品的送货条件是否能保障适宜温度。消费者使用药品后一旦出现异常反应要立即停药观察,如出现严重异常反应要立即就医。消费者如发现无资质网售药品等违法违规行为,请及时向所在地药品监督管理部门反映。

陕西省中医医院郑方:全力以赴向世界推广中医药文化

阳光讯(记者 张华 通讯员 李欣怡)2021年11月,陕西省中医医院针灸科副主任郑方医生随第9批援马拉维中国医疗队出发,开始了为期1年的医疗援助工作。在队里,郑方医生除了是一名中医针灸医生,还是一名宣传员,更是中医药文化的推广员。忙碌且丰富是她这一年来的真实写照,技术过硬、“针到病除”的高超医术也让中医药文化走进马拉维人民的心中。援外期间,郑方医生累计诊治病人600余人次。

马拉维位于非洲东南部,这里医疗条件薄弱,诊疗药械匮乏,人们更是对中医诊疗知之甚少。到达马拉维后,郑方在开展诊疗工作时,经常会有当地患者问她“你们有没有病房”“中医是看什么病的”等问题,每当这时,郑方都会拿起手机,向病人一一介绍其保存的医院的病

房和治疗时的照片。在经过多次与大使馆沟通后,郑方决定以中医外治法为切入点,不讲理论知识,只讲疗效,先通过中医针灸疗法来解决患者的问题,再去进一步为患者讲解中医药的治疗理念,以及治疗方法。

马拉维首都利隆圭卡姆祖中心医院的一位影像医生常年患有腰腿疼,在当地尝试过很多治疗方法都见效甚微。当这位医生听说中国医疗队有一位中医医生可以用针灸治疗他的疾病时,便请求医疗队的影像医生带他来中医针灸治疗。郑方医生对该患者进行了细致查体,诊断为腰椎间盘突出伴坐骨神经痛,随即为其进行了一次针灸治疗。几根银针,几个火罐,半小时后,当患者从治疗床下来时,腰腿疼痛明显减轻。该患者表示,非常感谢中国医疗队、中国针灸医生的

帮助。

为了在一年的援助期内尽可能地推进中医药文化在当地诊疗落地,通过多次与马拉维卫生部、医学会沟通,2022年7月18日,郑方在马拉维卫生部成功举行了中医药文化宣讲活动。

郑方以针灸、拔罐、艾灸等传统中医外治法为主线,讲解了中医在欧洲、非洲、亚洲的发展现状,中医治疗疾病的主要方法,以及中医在中国的诊疗模式和医生培养方式。通过一个又一个生动的案例,向马拉维卫生部各级官员直观展示了中医针灸的疗效,引起了马拉维卫生部官员对中医药浓厚的兴趣。宣讲活动上,她还面向所有参会人员进行了义诊,让大家切身感受到中医的疗效。原计划30分钟的义诊活动,因患者络绎不绝,持续了2个多小时。

马拉维卫生部的一位工作人员由于脚踝关节疼痛在当地医院多次治疗没有效果,听了讲座后,主动找到郑方医生表示想要试试中医治疗,经过针灸治疗后,当即走路明显轻快了许多,在感叹之余,中医疗法得到她的极大认可。当地一位华人得了急性面瘫,需要医疗队的帮助。郑方医生表示,治疗面瘫是针灸科的专长,并主动承担起对这位患者的诊疗工作。放血、艾灸、针灸,经过十几天的治疗,患者面部活动不灵活的情况逐渐好转。

郑方医生通过一根根银针、一个个火罐,在一点一滴的治疗工作里,拉近了和非洲人民的情谊,通过传统中医外治法的卓越疗效,架起了中非友谊的桥梁,用仁心仁术造福当地人民,用精湛的针灸技术为每一位患者服务,任期结束时,她获得了驻马拉维使馆颁发的荣誉证书。